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1.ª Parte 

1.  

1.1.  

Resposta do aluno Código Comentários 

D e E 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 
 

1.2.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Rodeia [AD] e [AE] 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

2.  

2.1.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Rodeia o dia do teste 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

2.2.  

 2.2.1.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Sexta-feira 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

 2.2.2.  

Resposta do aluno Código Comentários 

30 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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 2.2.3.  

Resposta do aluno Código Comentários 

sábado 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

 2.2.4.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Outubro 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

3. Observa a imagem: 

Resposta do aluno Código Comentários 

5 triângulos 
1 quadrado 
1 retângulo não quadrado 
3 círculos 

20 

 

Acertou 3 das 4 anteriores (75%) 15  
Acertou 2 das 4 anteriores (50%) 10  
Acertou 1 das 4 anteriores (25%) 5  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

4.  

4.1.  

Resposta do aluno Código Comentários 

A e C 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

4.2.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Desenha uma figura com 4 
quadrículas 

20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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5.  

Resposta do aluno Código Comentários 

76>67>51>43>32>23 20  

23>32>43>51>67>76 10  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

6.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Assinala o 2.º conjunto 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

7.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Assinala apenas as duas 
primeiras opções 

20 
 

Assinala só 1 das opções 
corretas ou assinala as 2 
corretas e 1 incorreta 

10 
 

Assinala 1 correta e 1 
incorreta 

5 
 

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

8.  

 

8.1.   

Resposta do aluno Código Comentários 

25 ; 35 ; 40 20  

Acerta 2 15  

Acerta só 1 10  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
 

8.2.   

Resposta do aluno Código Comentários 

36 ; 34 ; 32 20  

Acerta 2 15  

Acerta só 1 10  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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8.3.   

Resposta do aluno Código Comentários 

31 ; 32 ; 34 ; 35 20  

Acerta 3 15  

Acerta 2 10  

Acerta só 1 5  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
 

9.  

 9.1.         

Resposta do aluno Código Comentários 

< 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

            

9.2.         

Resposta do aluno Código Comentários 

= 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

            

9.3.         

Resposta do aluno Código Comentários 

< 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

            

9.4.         

Resposta do aluno Código Comentários 

> 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

            

 



 

 
 
 
 

Critérios de classificação . Teste de diagnóstico . 2.º Ano .  Página 5/8 

©
 H

Y
P

A
T

IA
M

A
T

 2
0

1
7 

 2.ª Parte  

10.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Liga 4 corretas 20  

Liga 3 corretas 15  

Liga 2 corretas 10  

Liga 1 correta 5  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

11.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
a nível de conceitos e 
procedimentos e responde 
62 amoras 

20 

 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
mas dá uma resposta errada 

15 
 

Apresenta uma estratégia 
adequada e comete algum 
erro 

10 
 

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

12.  

 

Resposta do aluno Código Comentários 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
a nível de conceitos e 
procedimentos e responde 
34 cromos 

20 

 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
mas dá uma resposta errada 

15 
 

Apresenta uma estratégia 
adequada e comete algum 
erro 

10 
 

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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13.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Escreve corretamente o 
nome dos três sólidos 

20 
 

Escreve corretamente 
apenas o nome de dois dos 
sólidos 

15 
 

Escreve corretamente 
apenas o nome de um dos 
sólidos 

10 
 

Outra resposta 00  

Não responde 99  

  

 13.1.   

Resposta do aluno Código Comentários 

Rodeio o cilindro 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

14.  

Resposta do aluno Código Comentários 

A menina da esquerda liga 
com a segunda figura e a 
menina da direita liga com a 
primeira figura 

20  

Liga apenas uma 
corretamente 

10  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

  

15.  

 

15.1.  

Resposta do aluno Código Comentários 

5 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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15.2.  

Resposta do aluno Código Comentários 

17 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

15.3.  

Resposta do aluno Código Comentários 

5 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

16.  

16.1.    

Resposta do aluno Código Comentários 

20 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

16.2.     

Resposta do aluno Código Comentários 

16 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

16.3.     

Resposta do aluno Código Comentários 

32 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

16.4.    

Resposta do aluno Código Comentários 

30 20  

Outra resposta 00  

Não responde 99  
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17.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
a nível de conceitos e 
procedimentos e responde 
18 patas 

20 

 

Apresenta uma estratégia 
adequada, não comete erros 
mas dá uma resposta errada 

15 
 

Apresenta uma estratégia 
adequada e comete algum 
erro  

10 
 

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 

18.  

Resposta do aluno Código Comentários 

Desenha as 3 figuras 
corretamente 

20  

Desenha apenas 2 figuras 
corretamente 

15  

Desenha apenas 1 figura 
corretamente 

10  

Outra resposta 00  

Não responde 99  

 


